

# TÁJÉKOZTATÓ

## NAPELEMES RENDSZER TELEPÍTÉSE A SOLDIERCOMM KFT. TELEPHELYÉN

### A projekt összefoglaló adatai:

**A kedvezményezett neve:** SOLDIERComm Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság

**A projekt címe:** Napelemes rendszer telepítése a SOLDIERComm KFT. telephelyén

**A szerződött támogatás összege:** 9 233 249,-Ft.

**A támogatás mértéke:** 55 %

**A projekt befejezési dátuma:** 2021.06.22

**A projekt azonosítószáma:** GINOP-4.1.4-19-2020-02779

### A projekt tartalma:

**A sajtószögedi SOLDIERComm Kft. 2021 márciusában 9,23 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert napelemes rendszer telepítésére.**

**A 16,7 millió forint összköltséggel megvalósult beruházás révén megvalósult a cég szerelő- és forgácsoló üzemén a villamosenergia fogyasztás részben megújuló energiaforrással, napelemmel történő kiváltása**

A SOLDIERcomm Kft. 1998-ban alakult családi vállalkozásként, és jelenleg is családi tulajdonban található, tulajdonosai magánszemélyek. Klasszikus magyar tulajdonú ún. „KKV”

Telephelyünk, ahol tevékenységünket folytatjuk Borsod- Abaúj- Zemplén Megyében Sajószögeden található.

Cégünk fő tevékenységi köre az iparban használt szivattyúk forgalmazása, és teljeskörű szervizelése.

Rendelkezünk ISO 9001:2015 minősítéssel. Cégünk a Flender hajtóművek hivatalos viszonteladója és szervize

A projekt keretében megvalósult tevékenység:

49,68 kwp névleges teljesítményű 50 kW csatlakozási teljesítményű napelem rendszer telepítése az épület tetőszerkezetén. Napelemes rendszer telepítése hálózati villamosenergia-termelés céljából, kizárólag a fejlesztésben érintett létesítmény villamosenergiaellátásához

A beruházásnak köszönhetően az energia költségek jelentősen csökkennek, ezáltal a vállalkozás erőforrásai hatékonyabban lesznek kihasználva, ami javítja a vállalkozás versenyképességét is. Mindezekből adódóan a beruházás megvalósítása műszaki- és gazdasági szempontból is racionális döntés volt.

A vállalkozás működési költségeinek a racionalizálása, illetve az energia költségek csökkentése révén a beruházás hozzájárul a személyi jellegű ráfordítások évenkénti jelentős növekedése fedezetének a megteremtéséhez